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___________________________________________________________________________ 

 

SPOROČILO ZA MEDIJE  

     

     Za takojšnjo objavo 

 
Datum: 12.02.2010 
 
 

OB DNEVU BOLNIKOV MAŠA V BOLNIŠNIČNI KAPELI 

 

Bogoslužje je  vodil msgr. Dr. Peter Štumpf – Maša ob dnevu bolnikov v Splošni bolnišnica 

Murska Sobota že šestnajstič – Letos pod geslom »Cerkev v službi ljubezni trpečim«  

 
Murska Sobota, 12.2.2010 – Včeraj, 11. 2. 2009 ob 14. uri, je v kapeli Splošne bolnišnice Murska 

Sobota potekala maša ob svetovnem dnevu bolnikov. Bogoslužje je vodil škof murskosoboške 

škofije  msgr. dr. Peter Štumpf.  Ob mašni slovesnosti sta sodelovala generalni vikar Franc 

Režonja in stolni župnik Ivan Krajnc.  Slovesnost, ki so se je udeležili bolniki in zaposleni, pa je 

popestril še cerkveni pevski zbor iz stolne župnije sv. Nikolaja. Maša ob dnevu bolnikov v 

bolnišnici poteka že šestnajsto leto. Vodstvo bolnišnice namerava s to tradicijo v skrbi za 

bolnike in njihovo duhovno podporo nadaljevati tudi v prihodnje.  

 

Tradicionalnega bogoslužja, ki ga je vodil novi škof Škofije Murska Sobota msgr. Dr. Peter Štrumpf 

skupaj z generalnim vikarjem Francem Režonjo in stolnim župnikom Ivanom Kranjcem, ob svetovnem 

dnevu bolnikov se vsako leto udeleži vse več bolnikov, njihovih svojcev in zaposlenih v bolnišnici. 

Vodilna tema letošnjega svetovnega dneva bolnikov je »Cerkev v službi ljubezni do trpečih«. Ta dan je 

tako namenjen bolnikom kakor tudi zdravim,  še posebej  zdravstvenim delavcem. 

 

»Danes smo se  zbrali, ker je danes svetovni dan bolnikov, ki ga je pred 18 leti razglasil papež Janez 

Pavel II«, je v pozdrav vsem povedal direktor Bojan Korošec. »Še posebej sem vesel, da lahko danes 

med nami pozdravim našega  škofa msgr.  dr. Petra Štumpfa.  Poleg dobrodošlice mu želim veliko 

uspeha pri svojem delu, sožitju in oplemenitenju življenja ljudi v Prekmurju,« je še dodal.  
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V splošni bolnišnici Murska Sobota se trudijo, da poleg skrbi za telesno zdravje, posvečajo skrb tudi za 

duhovno, duševno in socialno blagostanje, saj so tudi to pomembni elementi zdravja. Bolnika in svojce v 

času bolezni vzpodbujajo in jim dajejo potrebno podporo. Z raznimi projekti stremijo, da pri zdravljenju, 

diagnostiki, rehabilitaciji, zdravstveni negi skrbimo za celostni pristop do bolnikov in svojcev. Trudijo se, 

da s svojim poslanstvom različnih vlog in poklicev,  predano in strokovno služijo sočloveku.  

 

Kontaktna oseba:   Silva GUTMAN, 02 512 3117 

 


